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Salgótarján Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal 

Oktatási, Kulturális és Sport Iroda 
 

Szám: 36250/2007. 
 

Javaslat az Európai Gazdasági Térség Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég 
Finanszírozási Mechanizmus (Norvég Alap) keretében kiírt pályázathoz való 

csatlakozásra (Gyermek és ifjúság témakörben) 

Tisztelt Közgyőlés! 

A Európai Gazdasági Térség (EGT) Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási 
Mechanizmus (Norvég Alap) terhére Magyarország 5 éven keresztül évi 27 millió euró (kb. 6 
milliárd forint) támogatást kap.  

Ezen finanszírozási mechanizmusból megvalósítandó fejlesztések témakörönként különbözı 
prioritást kaptak. Javasoljuk pályázat benyújtását a 6-os kiemelt területre. 

A 6-os kiemelt terület: Gyermek és ifjúság,  

ezen belül az 1. célterület, a Halmozottan hátrányos helyzető - 
beleértve a roma kisebbséghez tartozó, valamint fogyatékos - 
gyermekek integrációja 

 (Ezt a kiemelt területet mindkét Finanszírozási Mechanizmus támogatja.) 

A projekt-koncepció benyújtására 2007. június 1. és 2007. szeptember 24. között van 
lehetıség.  

A támogatásra javasolt projektek kiválasztása két szakaszban történik. Az elsı szakasz során a 
pályázóknak egy projekt-koncepciót kell benyújtaniuk. Az értékelést követıen kiválasztásra 
kerülnek azok a projekt-koncepciók (kb. 150 db), amelyek lehetıséget kapnak arra, hogy a 
pályáztatási folyamat második szakaszában projektként pályázzanak az EGT és Norvég 
Finanszírozási Mechanizmusok program által biztosított vissza nem térítendı támogatásra.  

Az EGT és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus hozzájárulása a projekthez helyi 
önkormányzati szervek társfinanszírozása esetén legfeljebb 85% lehet.  

A pályázat ütemezése:  

A program második fordulójára továbbjutó (kb. 150 db) projekt kiválasztása 2007. 10. 31-ig 
történik meg. 

A részletesen kidolgozott projektek folyamatos benyújtása: 2008. 03. 31-ig.  

A projektek magyarországi értékelése: 2008. 05. 31-ig. 

A projektek értékelése a donor államok részérıl (Finanszírozási Mechanizmus Bizottság, 
és/vagy Norvég Külügyminisztérium): 2008. 11. 30-ig. 

Az igényelt támogatás nem lehet kevesebb 250.000 EUR-nál, és nem lehet több 3.000.000 
EUR-nál. 
Amennyiben Salgótarján megyei jogú város pályázni kíván, - a pályázat ütemezését 
figyelembe véve - a 2009. évben a szükséges önerıt biztosítani kell. A pályázati önerı 
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szabályai: a természetbeni hozzájárulás nem haladhatja meg a projekt költségvetésének a 
20%-át, illetve az önerı 80%-át.  

A pályázaton való részvétel módja: 

A pályázat kedvezıbb elbírálása érdekében célszerő a pályázatot kistérségi szintre 
kiterjeszteni, mivel a kistérség településein is megoldandó feladat a halmozottan hátrányos 
helyzető gyermekek, a roma kisebbséghez tartozó, valamint a fogyatékos gyermekek 
integrációja. Salgótarján megyei jogú város általános iskolai intézményfenntartó 
megállapodást kötött Mátraszele község önkormányzatával. Ezért Salgótarjánnak Mátraszele 
közösen, valamint Cered községgel (amely Zabar és Szilaspogony települések gesztora) 
együtt lenne célszerő pályáznia. 

A pályázat benyújtásának indoklása: 

Városunkban évrıl évre növekszik a halmozottan hátrányos helyzető gyermekek aránya. 
Különösen megfigyelhetı a tendencia az általános iskolába kerülı gyerekek körében. További 
fejlıdésük, és meglévı hátrányaik leküzdése érdekében fontos, hogy biztosítsuk 
integrációjukat. Ugyancsak magas a roma kisebbséghez tartozók aránya, akik más 
szociokulturális környezetbıl érkezve szintén  beilleszkedési problémákkal küzdenek, amely 
kihat tanulmányi munkájuk sikerességére, ezenkívül az iskolában folyó oktató-nevelı munka 
eredményességére is. Ezeknek a problémáknak a kezelése új ismereteket követel meg a 
pedagógusoktól, és többlet-feladatot jelent számukra. Szükség van korszerő, az oktató-
nevelımunkát segítı eszközök beszerzésére is. A többlet-feladatokhoz nem biztosít elegendı 
forrást a központi költségvetés, de a város sem képes a magasabb szintő feladatellátást 
finanszírozni. Ezért szükséges pályázati támogatás igénybevétele. A pályázati támogatás 
65%-a szakmai munka segítésére (továbbképzés, szakértıi feladatok díjazása, pedagógusok 
többlet munkájának díjazása), 35%-a pedig  eszközbeszerzésre, beruházásra fordítható. A 
pályázat kidolgozásához az ún. »seed money« (projektötlet kidolgozására irányuló támogatás) 
is igénybe vehetı 5 000 EUR és 20 000 EUR közötti értékben. 
 
 
Javasoljuk, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város a pályázathoz 9.500 eFt készpénzbeli önerı 
biztosításával, és a pályázat keretében lehetséges természetbeni juttatások biztosításával 
(terembérlet, önkéntes munka, stb), járuljon hozzá. A készpénzbeli önerı a pályázat idıbeli 
ütemezését tekintve a 2009. költségvetési évet érintené. 

 

Határozati javaslat 
 

1. A közgyőlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Salgótarján Megyei Jogú Város 

Önkormányzata képviseletében Mátraszele községgel, továbbá a Cered, Zabar és 

Szilaspogony Önkormányzataival, valamint egyéb támogató szervezetekkel a projekt 

megvalósítására irányuló konzorciumi megállapodást aláírja, biztosítva, hogy a 

Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása pályázatot nyújtson be az Európai Gazdasági 

Térség Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus (Norvég 

Alap) támogatására a 6-os kiemelt terület: Gyermek és Ifjúság témakörben. 
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Határidı: 2007. szeptember 24. 

Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

 

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja, hogy a pályázat 

megvalósításhoz szükséges 9. 500 eFt önerıt a 2009. költségvetési évben biztosítja. 

Határidı: a 2009. évi költségvetés elkészítésének idıszaka 

Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

 

 

 

Salgótarján, 2007. augusztus 16. 

 

 

Reszoly Gusztávné 
irodavezetı 

 


